PE3YJIbTATH AHKETYBAHHS IIOAO
A JOTPUMAHHSA INTPUHIUIIIB AKAJTEMIYHOI

siasemina sosronicners JIOBPOUECHOCTI 310BYBAUIB BUILOT
I‘ / OCBITH OIM «MIKHAPOJHI EKOHOMIYHI
BIIHOCHHM» IPYTOI'O

(MATICTEPCBKOI'O) PIBHSI

1. Yu 3naitoMi By 13 TOHATTAM «akajgeMigHa J0OPOUECHICTHY»?

100%

Hi

2. Yu o3HaitomyieHi Bu 13 HOpMaTUBHUMH JJOKYMEHTaMH, SIKi TIFOTh B Y HIBEPCUTETI
Ta TepeAdavaroTh CaHKII 3a HEJAOTPUMAHHS TMPHUHIUINB  aKaJaeMIYHOi
JT00pOYECHOCTI?

100%

Hi

3. Uu nmaBanm Bu 3romy moTpumyBaTHCS MPUHIUIIB aKaJeMidyHOi JOOpOYECHOCTI
Nl yYac HaBYaHHSI UOUIIXOM mianucaHHs [leknmapamii npo  akaaemiuHy
JTOOPOYECHICTH?

Tak

100%

Hi

4.Yu mnpoBoasath 13 Bamu po3’sacHioBaibHY poOOTY IIOAO HEOMYIIEHHS
MOPYIISHHS IPUHITUITIB aKaIeMIYHO1 TOOPOUECHOCTI i Yac HaB4YaHHs?
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5.UYu posymiere Bu Hachmiaku mOpyIIEHHS aKaJeMIyHOi 0OpOYEecHOCTI B
VYHiBepcureri?
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6. YUu Bimoma Bam CyTHICTH MOHATTS «IUJIariar» Ta MOMKJIMBI PU3MKH, K1 3 HUM
OB’ s13aH1?
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7. Yu 3HaeTe By 0OCHOBHI MpaBwiia IMTyBaHHS TIPY HAMMCAaHHI HAYKOBUX IpaIlh?
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8. Un mepeBipsiere Bu cBoi HaykoBi mpaii (HayKoOBi CTaTTi, 3BITH 3 MPaKTHUKU
MUCBMOB1 poOOTH, T€3U JOIOBIICH, THIII Mpalli) Ha 3armo3uyeHHs (Tuiariar)?
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9. Sxmo Bu nepesipsieTe poOOTH Ha TUIariaT, TO 3 IKOIO METOI0?
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10. BuGepiTh pecypcu Ta npouenypu, siki Bu ocoOucTo BUKOPUCTOBYETE y MpOIieCi

HaIMCaHHS POOIT
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11. Yu 3acTOCOBYIOTHCS B YHIBEPCUTETI 3aX0JIU 10 3100yBaviB BHUIOI OCBITH, B
poboTax SIKWX BUSBIICHO TUIariat?
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12. Yu 3Haere Bu mpo BUMAAKW CBIJOMOTO 3aBUIICHHS YHM 3aHFDKCHHS OI[IHKH
pe3yNbTaTiB HaBYaHHs 37400yBayiB BUILOI OCBITH BUKJIaJauaMU YHIBEPCUTETY?
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13. SIk vacto Bu cniucyere?
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14. Yu nomomaraere Bu abo  un momomararoTh Bam mpy3i mij 9ac KOHTPOIHHOL
poboTtu?
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15. Mo mns Bac € BaIMBIIIAM: OTPUMATH 3HAHHS 9H JUTIIIOM?
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16. Yu BBaxxaere Bu 3a moTpiOHE JOBOAWTH JO BioMa BUKIIaaada, aJMiHICTpalli
HaBYAJIbHO-HAYKOBOTO 1HCTUTYTY/ QakynbTeTy / YHiBepcuTeTy 1HPOpMaIiio mpo
MOPYIISHHS aKaJIeMIYHOi I00pOYeCHOCTI?

100%

Hi

17. Yu craBasiu Bu s)kepTBOIO HE TOOPOYECHUX /i OJHOTPYITHUKIB IO BIJTHOIIICHHIO
1o Bamoi HaykoBoi nparii (Bai Matepianu BUKOpUCTOBYBaIKCS 0€3 MOCUIIAHHS Ha
Bac, sk aBTopa mparti)?

100%

TaK

18. SIxi, na Bamy aym™mKy, (akTopu CHPHUMHAIOTH MOPYHICHHIO aKaJAeMiduHOI
00pPOYECHOCTI B YHIBEPCUTETI?

BiICYTHiCTh MOTHBANII 10
HABYAHHSA

7%

00MekeHMi J0CTYI /10
HeoOXiTHoI iHpopmaii

19. flki, na Bamy aymky, 3axoad MOTpPIOHO MPOBOAUTH 31 3100yBavyaMu BHUIIO]
OCBITH 3 METOIO JOTPUMAHHSI HHMU HOPM 1 IPUHIUIIIB aKaJIeMI4YHO1 JOOPOUYECHOCTI?

» IlpoBeneHHs JEKIlil, ceMiHapiB a00 TPEHIHTIB MIOJI0 E€TUKH Ta aKaJAeMidHOT
N0OpPOYECHOCTI, B SIKHUX MOSACHIOETHCS CYTHICTh MOPYILIEHb 1 HACHIAKH iX
BUMHEHHS.



